

Британского певца в Москве приняли за шпиона

В российском аэропорту «Домодедово» был задержан солист рок-группы Franz Ferdinand по подозрению в том, что он является агентом британской разведки МИ-6. Его имя – Алекс Хантли – фигурирует в списке персон нон-грата в США. Ничего не подозревавший певец, как пишет британская газета «Санди таймс», завершив свои гастроли в Санкт-Петербурге и Москве, собирался лететь в Нью-Йорк для подготовки нового альбома. Проблемы возникли в связи с тем, что рок-певец Алекс Капранос по паспорту значится Алексом Хантли (Хантли – девичья фамилия его матери). Это имя и ввело в заблуждение российских пограничников, поскольку оно значится в списке лиц, которым запрещен въезд в США. В 1992 году именем Алекс Хантли воспользовался агент британской разведки МИ-6 Ричард Томлинсон. Он приезжал в Москву, чтобы вывезти из страны записи российского ученого, попросившего убежища в Британии. Томлинсон объяснил, что в свое время МИ-6 предупредила американцев, что в некоторых странах, в частности в России, имя Алекс Хантли все еще фигурирует в списках персон нон-грата. Так или иначе, популярный рокер из Franz Ferdinand стал жертвой недоразумения, связанного со «шпионскими играми».

По материалам РИА «Новости»,
The Independent, Би-би-си.

НОВЫЕ ИЗВЕСТИЯ

2005-21 ноября с.5.